

VODIČ ZA PREVENCIJU KORUPCIJE U VODOVOD-u d.o.o.Blato

KORUPCIJA: je svaki oblik zlouporabe ovlasti radi osobne ili skupne koristi bilo da se radi o javnom ili privatnom sektoru. To je svaki čin kojim se, suprotno javnom interesu, nedvojbeno krše moralne i pravne norme te povrijeđuju temelji vladavine prava.

KORUMPIRANA OSOBA: svaka službena ili odgovorna osoba koja, radi osobne koristi ili koristi skupine kojoj pripada, zanemari opći interes koji je dužna štiti, obziron na zakone, položaj i ovlasti koje su joj povjerene.

Cilj ovog vodiča je:

-osigurati profesionalno ponašanje djelatnika u vezi sa primanjem i davanjem darova ili poklona te naknada od poslovnih partnera ili poslovnim partnerima.

-regulirati mogućnost obavljanja dodatnih poslova, izvan radnog vremena, a radi razdvajanja privatnih od poslovnih interesa.

1. Pokloni ili darovi

Zabranjeno je primati dar, uslugu ili obećanje koje bi, u obnašanju dužnosti moglo dovesti do ovisnosti o bilo kojoj pravnoj ili fizičkoj osobi. Od zabrane primanja darova isključeni su darovi male vrijednosti i uobičajeni znakovi pažnje. Pod darom male vrijednosti smatraju se uobičajeni darovi kao što su: rokovnici, kalendari, kemijske, pozivi na pića i ručak kao i svi ostali darovi do maksimalnog iznosa do 500,00kn.

2. Nepristranost obavljanja djelatnosti:

Da bi se spriječilo svako nepristrano obavljanje djelatnosti bitno je prepoznati situaciju kada su privatni interesi djelatnika u suprotnosti s javnim interesom ili kad privatni interes utječe ili može utjecati na nepristranost djelatnika u obavljanju njegove dužnosti. Djelatnici Društva se obvezuju biti pravedni i nesmiju dopustiti da predrasude, bilo koje vrste (na osnovu vjerske, nacionalne, rasne, spolne, političke pripadnosti) utječu na njihovu objektivnost u poslovanju.

Nakon analize svih radnih mjesta utvrđeno je da su radna mjesta :direktor/ica, šef/ica računovodstva i voditela/ice nabave sa visokim stupnjem rizika na korupciju. Djelatnici na tim radnim mjestima potpisuju izjavu kojom pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potvrđuju da su u prethodnoj godini svoje poslove obavljali u skladu sa važećim pravnim propisima te da će u tekućoj godini postupati u skladu s njima. Izjava se potpisuje najkasnije do 31. siječnja tekuće godine.

3. Obavljanje dodatnog posla izvan radnog vremena

Jedan od načina spriječavanja korupcije među djelatnicima je i putem ograničavanja obavljanja dodatnih poslova izvan radnog vremena. Djelatnost Vodovoda je specifična i ograničena. Na uslužnom području djelatnost vodoopskrbe, odvodnje i izrade kućnih priključaka obavlja samo i jedino Vodovod i privatna osoba nemože se pojaviti na ovim poslovima. Djelatnici-vodoinstalateri mogu obavljati poslove struke, van radnog vremena a da nisu u sukobu interesa.

U cilju spriječavanja koruptivnih radnji obveza djelatnika je da znanje, informacije i poslovne kontakte, vezane uz radno mjesto, ne koriste protivno interesima Društva.

Ugovorima o radu, od djelatnika se zahtjeva lojalnost i čuvanje poslovnih tajni.

Ovaj Vodič objavit će se na web stranici Vodovod-a doo.

Blato; 02. travnja 2020. god.